

## АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ОСТРОВНОЙ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(Администрация ЗАТО г. Островной)

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 61

11.03.2014

О внесении изменений в Положение об осуществлении муниципального жилищного контроля на территории ЗАТО г. Островной Мурманской области

В соответствии с решением Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 13.12.2013 № 86-06 «Об утверждении организационной структуры Администрации ЗАТО г. Островной» и распоряжением Администрации ЗАТО г. Островной от 26.12.2013 № 433-л «О внесении изменений в штатное расписание Администрации ЗАТО г. Островной», Администрация ЗАТО г. Островной

## постановляет:

- 1. Внести в Положение об осуществлении муниципального жилищного контроля на территории ЗАТО г. Островной Мурманской области, утвержденное постановлением Администрации ЗАТО г. Островной от 11.11.2013 № 298, (далее Положение) следующие изменения:
  - 1.1. Пункт 2.1 Положения изложить в редакции:
- «2.1. Муниципальный жилищный контроль осуществляется Администрацией ЗАТО г. Островной в лице отдела организационно-правовой работы (далее отдел ОПР, орган муниципального контроля). Перечень должностных лиц отдела, уполномоченных на проведение проверки в качестве муниципальных жилищных инспекторов:
  - начальник отдела организационно-правовой работы;
  - главный специалист по внутреннему контролю.».

- 1.2. В приложении к Положению по тексту слово «Сектор» в соответствующих падежах заменить словом «Отдел» в соответствующих падежах.
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию, размещению на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования ЗАТО г. Островной www.zato-ostrov.ru и вступает в силу после его официального опубликования.

И.о главы Администрации ЗАТО г. Островной

Е.В. Третьяк